
 

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΑΡΑΔΙΠΠΟΥ ΤΗΣ 2ης ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΩΝ ΤΟΥ 
ΕΡΓΟΥ “ECORouTs” ΣΤΗΝ ΑΡΑΔΙΠΠΟΥ 

  

Στις 26 και 27 Μαρτίου 2019 ο Δήμος Αραδιππου διοργάνωσε με επιτυχία την 2η τεχνική συνάντηση των 
δικαιούχων του Έργου (πράξη) ECORouTs – Κοινές Δράσεις για τη Δημιουργία «Πράσινων» - 
Περιβαλλοντικά Φιλικών Διαδρομών μέσα σε Τουριστικές Περιοχές στα γραφεία του Δήμου Αραδίππου. 
Στην συνάντηση αυτή συμμετείχαν και οι υπόλοιποι δικαιούχοι του έργου: Δήμος Ηρακλείου (Κύριος 
Δικαιούχος), Δήμος Χανίων και Δήμος Πάφου. 

  

Σε αυτή την συνάντηση, έγινε ενημέρωση και παρουσίαση της προόδου του κάθε δικαιούχου όσον αφορά 
τις δράσεις που αναμένεται να υλοποιηθούν σε κάθε πόλη στο πλαίσιο του έργου. Η σημαντικότερη 
δράσεις που αφορά το Δήμο Αραδίππου είναι η αγορά δύο (2) ηλεκτροκίνητων αυτοκινήτων & 
εγκατάσταση 2 σταθμών φόρτισής τους.   Άλλες δράσεις του Δήμου Αραδίππου περιλαμβάνουν την 
εκπόνηση κυκλοφοριακής μελέτης για το ιστορικό κέντρο του Δήμου και το Δημοτικό Στόλο καθώς επίσης 
και την προμήθεια λογισμικού & εξοπλισμού για τηλεματική διοίκηση & δορυφορική εποπτεία του 
Δημοτικού στόλου (Fleet Telematics Solution) 

  

Σκοπός του έργου "ECORouTs" είναι η ελάττωση των εκπομπών CO2 και άλλων αερίων επιβλαβών για 
την ανθρώπινη υγεία και το φυσικό περιβάλλον και η προώθηση δράσεων που συμβάλλουν στην μείωση 
των περιβαλλοντικών κινδύνων προερχόμενοι από τις αστικές μεταφορές. Κυρίως στόχος του 
προγράμματος αποτελεί η δημιουργία κινήτρων για τη χρήση περιβαλλοντικά φιλικών αστικών μέσων 
μεταφοράς με την προμήθεια ηλεκτρικών οχημάτων από τις πόλεις που συμμετέχουν στο πρόγραμμα. Τα 
οχήματα αυτά θα χρησιμοποιούνται τόσο από τον τοπικό πληθυσμό και τους επισκέπτες όσο και από 
ΑμΕΑ. 

Το έργο ECORouTs υλοποιείται στα πλαίσια του Προγράμματος Συνεργασίας Interreg V-A «Ελλάδα – 
Κύπρος 2014-2020» και ξεκίνησε τον Οκτώβριο του 2018 ενώ αναμένεται να ολοκληρωθεί τον Μάρτιο 
2021. Το έργο έχει συνολικό προϋπολογισμό €1.262.200,00 εκ των οποίων το ποσό των 172.000,00 € 
αντιστοιχεί στον Δήμο Αραδίππου. 

 

 

 

 



 

  

 


